

Состав

Активированный экстракт прополиса, пчелиный воск, экстракт зверобоя, экстракт или масло календулы, масло облепихи.

вспомогательные вещества: твердый жир, полисорбат, диметилсульфоксид, полиэтиленоксид, кислота аскорбиновая.

Описание

Сбалансированная композиция на основе продуктов пчеловодства и растительных компонентов. Обладает противовоспалительными и регенеративными свойствами, предотвращает развитие осложнений и возможных рецидивов при заболеваниях женских органов малого таза.

Вагинальные суппозитории АПИ-НОРМ обладают выраженным противовоспалительным, бактериостатическим, противогрибковым, спазмолитическим, иммуномодулирующим и репаративным действием, устраняют и предотвращают атрофические изменения слизистой оболочки влагалища у женщин в период менопаузы, уменьшают клинические проявления острых и хронических воспалений органов малого таза и мочевыделительной системы. Совместим с другими лечебными и профилактическими препаратами.

Показания

Рекомендуются при острых и хронических воспалениях в органах малого таза у женщин, в комплексной и противорецидивной терапии инфекций мочевыделительной системы, заболеваний шейки матки и влагалища трихомонадного, грибкового и бактериального происхождения. Показаны для лечения и профилактики сальпингоофорита, эндометрита, эндоцервицита, кольпита, в том числе, атрофического, цистита, эрозии шейки матки и влагалища, а также после оперативных вмешательств. Препарат с успехом может использоваться для профилактики и коррекции изменений микробиоценоза и в комплексной прегравидарной подготовке женщин с бесплодием.

Особенности применения

При применении препарата возможно ощущение жжения в течение 3-5 минут, что является признаком наличия воспаления слизистой, которое исчезает после 2-3 процедур. В период менструации вагинальное применение препарата приостанавливают. Во время лечения запрещается употребление алкогольных

напитков и половые отношения. В случаях подозрения на злокачественные новообразования препарат может применяться под наблюдением врача.

Исследований безопасности и эффективности препарата в детском возрасте, в периоды беременности и лактации не проводились, поэтому для этих категорий использование препарата не рекомендуется. С осторожностью следует применять препарат при повышенной чувствительности к его составляющим.

Способ применения и дозы

Препарат применяют как самостоятельно, так и в качестве вспомогательного средства, что значительно усиливает эффективность лечения. При острых воспалительных процессах суппозитории вводят во влагалище после гигиенических процедур по одной свече на ночь на протяжении 5-10 дней.

При вагинитах, эрозиях шейки матки, эндоцервицитах – применяют по одной свече на ночь на протяжении 15-20 дней.

При эндометритах, гиперплазии эндометрия, сальфингоофоритах – применяют по одной свече на ночь на протяжении 20-30 дней. Через 7-14 дней назначают закрепляющий курс 10 дней по одной свече на ночь.

При хронических состояниях вышеуказанных заболеваний продолжительность лечения составляет 3 курса по 15-20 дней по одной свече на ночь.

Перерывы между курсами составляют 1-2 недели.

Для предотвращения рецидивов и закрепления терапевтического эффекта рекомендуется каждый месяц на протяжении полугода продолжать применение препарата по одной свече на ночь на протяжении 5-10 дней.

В случаях, когда вагинальное применение противопоказано, препарат допустимо применять ректально.

Побочные реакции

Возможны аллергические реакции: жжение, гиперемия, сыпь, покраснение и зуд кожи. Про возникновение этих или других необычных побочных реакций следует уведомить врача.

Срок годности

2 года.

Условия хранения

Препарат хранить от +4°C до +21°C в темном, недоступном для детей месте.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ООО "Нечурел Хелс", Украина.